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ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ 

 

Інформатизація та цифровізація є невід’ємними складовими освітнього 

процесу закладів освіти будь якого рівня, а формування інформаційно-

комунікаційної компетентності педагога є фундаментальною проблемою в 

здійсненні освітніх реформ.  

Питання розвитку інформатизації освіти розкрито в наукових працях В. Ю. 

Бикова, О. Ю. Бурова, Т. І. Коваль, О. Г. Колгатіна, А. М. Коломієць, В. Г. 

Кременя, В. М. Кухаренка, С. Г. Литвинова, В. В. Олійника, В. В. Осадчого, Л. 

Ф. Панченко, О. В. Співаковського, О. М. Спіріна, Ю. В. Триуса та ін 

Впровадження ІКТ навчання в систему освіти України призводить до змін 

в організації освітнього процесу ЗВО та підготовки майбутніх вчителів 

початкової школи. 

На думку науковців, формування готовності майбутнього вчителя 

початкової школи до використання ІКТ у професійній діяльності має відбуватися 

з урахуванням таких вимог:  

відповідність цілей, завдань, змісту формування готовності вчителя 

початкової школи до використання ІКТ кваліфікаційним вимогам до вчителя 

початкової школи;  

врахування індивідуальних та психологічних особливостей здобувачів 

вищої освіти, їхнього рівня готовностi до використання ІТ; 

підготовка здобувачів вищої освіти до застосування у навчально-

виховному пpoцeci комп’ютерно орієнтованих методів навчання повинна 

здійснюватись неперервно з орієнтиром на освітній приріст здобувача; 

високий рівень інформаційно-технологічного забезпечення навчального 

процесу ЗВО; 

забезпечення зв’язку з соціально-економічними умовами суспільства [1]. 

На основі аналізу наукових досліджень В. І. Клочко та О. В.Співаковського 

Ю. В. Триус виокремив групу головних чинників активізації навчально-

пізнавальної діяльності здобувачів вищої освіти, ефективність яких може бути 

підсилена за рахунок застосування ІКТ в освітньому процесі: розвиток мотивації, 

посилення інтересу до навчання, в тому числі до способів здобування знань; 

розвиток мислення, інтелектуальних здібностей здобувачів вищої освіти; 

індивідуалізація та диференціація навчання; розвиток самостійності; надання 

переваги методам активного навчання; підвищення наочності навчального 
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матеріалу; збільшення арсеналу засобів пізнавальної діяльності, опанування 

сучасними методами наукового пізнання, пов’язаними із застосуванням ІКТ; 

розширення кола задач і вправ, проведення лабораторних робіт у процесі 

навчання математичних дисциплін; спрощення та збільшення швидкості доступу 

до навчальних та наукових інформаційних ресурсів через мережу Internet [2, с.12-

13]. 

Фахова підготовка здобувачів вищої освіти до використання ІКТ 

здійснюється у кількох напрямах: теоретичний, який передбачає оволодіння 

знаннями про інформаційні педагогічні технології, методикою, культурою їх 

використання в освітній роботі з учнями, формування особистісної позиції 

здобувача щодо необхідності використання інформаційних педагогічних 

технологій; практичний, який передбачає використання мультимедійних 

технологій та мережі Інтернет здобувачами освіти під час проведення 

навчальних занять, у педагогічній практиці та пізнавальній діяльності; 

моніторинговий, який дає можливість дізнатися, як засвоюються знання і вміння 

здобувачами щодо використання інформаційних технологій. Це засвоєння змісту 

програм відповідних дисциплін; набуття навичок у застосуванні комп’ютерів у 

навчально-виховній роботі під час практики в закладах освіти; участь у 

відповідних науково-практичних та науково-методичних конференціях, 

семінарах; виконання курсових, наукових робіт та їх презентації тощо [1]. 

К. I. Волинець, Д. О. Козлітін виділили такі рівні сформованості готовності 

вчителя початкової школи до використання ІКТ на уроках математики у 

початковій школі: початковий: здобувачі вищої освіти мають лише уявлення про 

інформаційні технології, вони не зацікавлені у використанні їх в освітньому 

процесі, відсутнє бажання підвищувати власний рівень знань; середній: 

здобувачі вищої освіти мають достатньо знань для успішного використання 

готових матеріалів (електронних презентацій, наочності, моделей, тощо), 

переконані в необхідності застосування комп’ютерних засобів на уроках 

мматематики, здатні підвищити власний рівень володіння ІКТ та спрямувати на 

це учнів; високий рівень дозволяє здобувачам вищої освіти створювати власні 

розробки до уроків, обирати доцільні онлайн ресурси, в тому числі засоби зв’язку 

та успішно впроваджувати їх у навчальний процес [1]. 

Отже, підготовка майбутнього вчителя початкової школи до використання 

інформаційно-комунікаційних технологій на уроках математики суттєво впливає 

на його загальну та фахову підготовку, на формування ІКТ компетентності, на 

розвиток педагогічної майстерності, стимулює здобувачів вищої освіти до 

сомоосвіти, творчої самореалізації. 
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